

Retificação 2

No Edital PPGBIOTEC/NUPEB nº 03/2024:

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Etapa	Data
Período de inscrição	23/08/2024 a 03/09/2024
Resultado do deferimento das inscrições	04/09/2024
Período de recurso do deferimento das inscrições	05/09/2024
Homologação das inscrições	06/09/2024

Leia-se:

6. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Etapa	Data
Período de inscrição	23/08/2024 a 05/09/2024
Resultado do deferimento das inscrições	06/09/2024
Período de recurso do deferimento das inscrições	07/09/2024
Homologação das inscrições	08/09/2024

Ouro Preto, 03 de setembro de 2024

Prof. Dr. Leandro Márcio Moreira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia



PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA

NUPEB - Bloco I / Universidade Federal de Ouro Preto – Campus Universitário
Morro do Cruzeiro / CEP 35.400-000 – Ouro Preto – MG – Brasil

E-mail: biotec.nupeb@ufop.edu.br / biotec.nupeb.ufop.br / revistaensinabiotec.ufop.br



PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA

NUPEB - Bloco I / Universidade Federal de Ouro Preto – Campus Universitário
Morro do Cruzeiro / CEP 35.400-000 – Ouro Preto – MG – Brasil

E-mail: biotec.nupeb@ufop.edu.br / biotec.nupeb.ufop.br / revistaensinabiotec.ufop.br